2021年7月8日

## 株式会社 ブルボン

## 瑞々しいゴールドキウイの味わい 「アルフォートミニチョコレートゴールドキウイ」を 7月13日(火)に新発売!



アルフォートミニチョコレートゴールドキウイ

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、ゴールドキウイの味わい 広がる「アルフォートミニチョコレートゴールドキウイ」を 2021 年 7 月 13 日 (火) に新発売 いたします。

「アルフォートミニチョコレートゴールドキウイ」は、ゴールドキウイ果汁粉末を練り込んだチョコレートと、ココナッツを加えて焼きあげたビスケットを組み合わせた期間限定商品です。ゴールドキウイならではの甘みとマイルドな酸味、ココナッツがやさしく香るサクサク食感のビスケットが一体となった味わいをお楽しみいただけます。

パッケージは、光沢のあるゴールドを基調としたデザインとし、特別感を演出しました。

## 【商品概要】

商品名: アルフォートミニチョコレートゴールドキウイ

内容量: 12個

発 売 日 : 2021年7月13日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格:希望小売価格108円(税込)

賞味期限 : 12カ月

以 上

## 【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605